

中出5注1000万头奖

大乐透单期筹集公益金1.15亿



本报讯 记者金海燕报道 12月14日,体彩大乐透第19143期前区开出号码04、22、23、24、32;后区开出号码06、12。本期通过3.19亿元的全国发行量,为社会筹集彩票公益金1.15亿元。本期全国共中出5注一等奖,单注奖金为1000万元,分落福建(2注)、江苏、山东、河南。

数据显示,福建中出的2注1000万元分落福州、厦门。福州中出的是一张7+3复式票,单票擒奖1135万元;厦门中出的是一

张11+4复式票,单票擒奖1281万元。

江苏中出的1000万元出自泰州,中奖彩票为一张5注10元投入的单式票。

山东中出的1000万元出自威海,中奖彩票为一张8+3复式票,单票擒奖1137万元。

河南中出的1000万元出自郑州,中奖彩票为一张9+2复式票,单票擒奖1007万元。

二等奖开出94注,每注奖金65.75万余元;其中26注采用追

加投注,每注多得奖金52.60万余元。追加后,二等奖单注总奖金为118.36万元。

三等奖开出273注,单注奖金固定为1万元。

奖号方面,前区04、22、23、24、32以大号为主,开出了1号段外的号码。最小号码开出0号段上的04,该号复制上期(第19142期)奖号,且于最近6期之内开出了3次,较热;2号段上的22、23、24以三连号形式搭档开出;最大号码开出3号段上的

32,该号为之前前区较冷号码,本期开出。

后区开出06、12一小一大号码。06复制上期奖号,该号于最近6期之内开出3次,较热;12为隔期开出号码。最近5期,后区奖号的大小号码数量比为4比6,小号略占优。

冷号方面,截至目前,前区的28已有28期没有露面,稍冷。

奖池方面,本期开奖结束后,15.98亿元滚存至12月16日(周一)开奖的第19144期。

“2元可中1000万,3元可中1800万”,事实上,体彩大乐透为购彩者们带来的不仅有大奖,还有丰富多彩的业余生活,它所筹集的体彩公益金,更是被广泛用于体育事业和社会公益事业。

“发现身边的公益”优秀公益金项目系列报道

福建扎实推进全民健身场馆建设

近日,由国家体育总局宣传司、国家体彩中心共同组织的“发现身边的公益”优秀公益金项目报道活动走进福建。中央新闻媒体采访团深入开展“公益八闽行 见证体彩的力量”主题新闻采访活动。近几年,福建省全民健身场地设施建设扎实推进,群众性体育赛事活动蓬勃发展,社会化全民健身组织遍布城乡,群众体育事业得到长足发展,获得群众一致认可与称赞。

高标准 低收费 实力惠民

11月19日,午后暖暖的阳光下,25岁的陈宇正与朋友打篮球。跑、拦、抢、跳、投,他就像一匹勇猛又灵活的战马,在福州市马尾综合体育馆篮球场上纵横驰骋。

他家就在附近,几乎每天就会到这里痛痛快快地打球。问及场地使用感受,他回答得很干脆:“高标准,低收费,实力惠民!”

在体彩公益金支持下,马尾综合体育馆在原有设备基础上,新增室外足球场、室外泳池、健身器材以及改造室外篮球场,共计投入330

万元。2016年1月对社会群众开放后,截至今年10月底,体育馆已累计接待健身群众超4500人次。

据了解,马尾体育馆的健身器材供群众免费使用,足球场、篮球场、泳池采用低收费标准。足球场白天每场收费30元,晚上每场收费60元。粗略计算,一场球三三几个人玩的话,每人付费不足5元钱。篮球场白天免费,晚上每人付费5元钱。游泳池每人每次仅需20元,优惠力度非常大。

在距离马尾体育馆不远的晋江全民健身中心,得益于体彩公益金的支持,健身中心场地按照承接国际比赛的规格建设,收费也非常惠民。比如,游泳馆配有自动水循环处理、室内恒温系统、休息室、兴奋剂检测室等,一应俱全,而每人每次仅需20元。再如室内网球场,半小时仅需25元,与民营网球场每场收费120元左右的价格相比,非常低廉。

智能化 多功能 群众满意

福州市连江县西江滨智能体

育公园内,邱青莲正在健身器材上锻炼。对家门口这个智能化、多功能的运动场所,她用四个字总结:“非常满意!”

西江滨智能体育公园风景优美,不仅有沿江健身步道,还有兼顾老、中、青、幼各人群的健身广场、篮球场、足球场、乒乓球、网球场、气排球场、门球场等。它的智能体现在智能预约、智能节能、智能体质检测以及云智能管理。群众可以通过手机APP远程预约篮球场、足球场等场地,避免现场人多排队。公园内的照明灯具均可通过光线感应控制开关灯,实现节能。

园内除了完备的全民健身设施,还设有一处智能体质测试站。群众可以检测身体的反应能力、心理压力等数据。检查完毕,系统会自动开出“运动处方”,通过蓝牙传输到手机上,随时随地进行视频指导。这些检测数据将被储存起来,作为政府今后在国民体质监测方面的参考数据。

据了解,宁德市体育中心占

地300亩,健身场地的建设以及配套设施的维护、赛事的举办都是在体彩公益金支持下完成的。据估算,仅每晚在中心锻炼休闲的群众就达千人以上,已成为当地群众休闲运动的不二之选。

赛事多 项目全 全民参与

走进漳州市诏安县文体中心,室内羽毛球、游泳、足球比赛,热热闹闹;室外太极拳、八段锦、健身气功,生机勃勃。项目有对抗比拼,有气定神闲;人群有烂漫孩童,有古稀老人。这正是群众体育的五彩魅力。

然而,前些年景象并非如此。诏安县社会体育指导员沈钦华回忆,1995年刚开始推广太极拳,因为没有场地,工作很难开展,队伍也发展不起来。“这几年,随着体彩公益金源源不断的投入,健身广场、体育公园、体育中心越来越多。不仅有了场地,体育局还给我们一定资金补贴,太极拳推广走上快车道,队伍也快速壮大。”目前,她的队伍已不限

于太极拳,还包括健身气功、广场舞、腰鼓队等6支分队,在诏安设有多个运动指导点。

“体彩公益金对诏安体育事业的发展起到很好的引领作用。”诏安县县长蔡溪根介绍。在体育设施方面,诏安县文体中心场馆建设投资1000万元左右,其中体彩公益金支持200多万元。在体彩公益金帮助下,诏安建成了体育公园、健身步道等健身场所并支持各种体育赛事的开展,丰富了群众的业余生活。

诏安如此,福建全省皆如此。“十三五”以来,福建省体育局每年安排体彩公益金2000多万元用于举办省全民健身运动会,全省累计开展全民健身活动近10000场,参加人数近500万人次。并创新开展“全民健身百村行”活动,2019年“全民健身百村行”升级为“运动健身进万家”,引导更多的群众参与到了全民健身活动中,真正做到了为群众办实事,凝心聚力。

(王红亮)

体彩公益金支持 数万人参与

广东2019国民体质监测万里行收官

12月9日,“中国体育彩票”广东省国民体质监测万里行活动闭幕式在珠海市体育中心举行,标志着2019年广东省国民体质监测万里行公益活动圆满结束。在体彩公益金的支持下,由广东省体科所和广东省体育彩票中心联合举办的广东省国民体质监测万里行公益活动已经连续开展20年。今年的国民体质监测万里行公益活动,共走过广东省内7个地市,参与群众累计数万人,创历年新高。

创新高 年度参与群众近万

广东省2019年国民体质监测万里行活动先后走进东莞、汕尾、中山、潮州、茂名、佛山、珠海等7个地市,全年活动参与人数近万人次,创历年参与人数新高。

每站活动持续3天至4天,都会为现场近千群众进行免费体质监测,2019年7站万里行活动累计为4500余名群众进行公益体质监测和科学健身指导服务。

“体质监测非常有意义,不仅让我们了解身体状况,还能得到科学的健身指导。现场公益体彩的相关活动也让我们了解到体育彩票公益金的用处,作为购彩者,能为体质监测出一份力,意义非凡。”国民体质监测活动不断受到群众好评。

重服务 首推特定人群测试

为群众提供体质测定和健身指导服务,是国民体质监测万里行活动的核心。

2019年活动较往年更加突

出了服务性,每一个地市、每一场监测,除基础测试项目外,还提供身体成分、骨密度、动脉硬化、糖尿病筛查等高端设备测试,为受测群众现场提供体质健康报告,并安排专家进行解读和指导。此外,今年首次针对特定人群提供专场测试服务,分别为中学教师、城管人员、军警人员等开展专场体质测试与健身指导。

此外,“科学健身大讲堂”成为每站活动的“标配”。大讲堂服务人群包括社区居民、学生、老年人以及跑步爱好者、公司白领等。据统计,今年7站活动,累计有1000余群众走进课堂“听讲”。

送欢乐 展示运动健身魅力

今年的万里行活动中,一个

带有竞赛色彩的环节“体质达人赛”引爆了现场群众的体质比拼热情。

达人赛通过体质测试项目的测试和评价,对参与者的体质水平进行评比,对优胜者进行一定的奖励,此举不仅活跃了现场气氛,也大大提升了现场群众参与体质测试的热情。

为满足广大群众对科学健身的知识和技能需求,今年万里行多站活动中,还专门设置了健身项目的演示与体验环节,现场群众可以亲身体会力量、柔韧、平衡能力的练习方法,尝试使用防护器具等等。体验式的内容寓教于乐,让群众更容易接受和学习到科学健身知识与技巧。

展公益 体育彩票相伴相随

自2000年以来,广东省连续20年累计投入体育彩票公益金超过5000万元开展国民体质监测工作。在体彩公益金的支持下,广东率先在全国建设体质测定与运动健身指导站,目前已建成省、市、县(区)三级服务网络,每年为20余万群众免费提供体质测定服务。

每一站万里行活动,统一规范了宣传背景板、宣传标语、场地布置,并对体育彩票资金构成、体育彩票公益金用途等进行宣传,让老百姓深入了解体育彩票的公益、公正性。

(综合)